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Table 16
How much confidence do you have in George Osborne to manage the national economy?

Gender Age
Total Male Female 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

Unweighted Bases 1606 712 894 153 286 223 272 248 424

Effective Weighted Sample 1418 621 814 134 255 195 245 224 396

Weighted Bases 1606 782 824 185 276 264 288 232 361

A great deal 42 29 13 8 5 7 6 4 13
3% 4% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 4%

A fair amount 247 123 124 10 47 34 32 41 82
15% 16% 15% 6% 17% 13% 11% 18% 23%

Only a little 393 191 202 41 60 60 73 62 97
24% 24% 24% 22% 22% 23% 25% 27% 27%

Almost none 676 352 324 59 96 124 145 102 150
42% 45% 39% 32% 35% 47% 50% 44% 42%

Don't know / No opinion 248 86 162 67 68 39 32 24 18
15% 11% 20% 36% 25% 15% 11% 10% 5%
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Table 16  (continuation)
How much confidence do you have in George Osborne to manage the national economy?

SEG Vote 2015

Total ABC1 C2DE Conservative Labour
Liberal

Democrat UKIP Other
Did not

vote

Unweighted Bases 1606 898 708 433 346 91 183 135 317

Effective Weighted Sample 1418 796 622 402 318 83 173 124 305

Weighted Bases 1606 894 712 387 320 83 132 104 462

A great deal 42 30 12 28 1 1 2 1 9
3% 3% 2% 7% *% 1% 1% 1% 2%

A fair amount 247 169 78 153 28 15 8 9 25
15% 19% 11% 40% 9% 18% 6% 8% 5%

Only a little 393 238 155 128 67 28 28 20 99
24% 27% 22% 33% 21% 34% 21% 20% 21%

Almost none 676 347 329 61 208 34 87 68 180
42% 39% 46% 16% 65% 41% 66% 66% 39%

Don't know / No opinion 248 112 137 17 16 5 7 6 149
15% 12% 19% 4% 5% 6% 5% 6% 32%
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Table 16  (continuation)
How much confidence do you have in George Osborne to manage the national economy?

Vote Intention

Total Conservative Labour
Liberal

Democrat UKIP
Plaid

Cymru SNP Greens Other Not sure

Unweighted Bases 1606 357 391 82 245 12 66 87 10 245

Effective Weighted Sample 1418 324 349 73 213 11 57 74 9 220

Weighted Bases 1606 337 391 82 213 10 61 94 11 269

A great deal 42 35 4 2 0 0 0 0 0 0
3% 10% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

A fair amount 247 138 24 22 14 1 3 11 0 21
15% 41% 6% 26% 7% 7% 5% 12% 0% 8%

Only a little 393 104 100 18 52 2 11 17 0 64
24% 31% 26% 22% 24% 19% 18% 19% 0% 24%

Almost none 676 37 231 30 130 6 39 44 7 100
42% 11% 59% 36% 61% 60% 64% 47% 61% 37%

Don't know / No opinion 248 23 32 11 18 2 8 22 4 84
15% 7% 8% 13% 8% 15% 13% 23% 39% 31%
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Table 16  (continuation)
How much confidence do you have in George Osborne to manage the national economy?

Country
Total England Scotland Wales

Unweighted Bases 1606 1400 131 75

Effective Weighted Sample 1418 1237 115 67

Weighted Bases 1606 1386 140 80

A great deal 42 40 0 2
3% 3% 0% 2%

A fair amount 247 224 13 10
15% 16% 9% 12%

Only a little 393 352 25 17
24% 25% 18% 21%

Almost none 676 566 77 33
42% 41% 55% 42%

Don't know / No opinion 248 204 26 19
15% 15% 18% 23%
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Table 16  (continuation)
How much confidence do you have in George Osborne to manage the national economy?

GOR

Total
East

Midlands
East of

England London North East North West South East South West
West

Midlands

Yorkshire
and The
Humber

Unweighted Bases 1606 124 178 162 72 219 221 149 141 134

Effective Weighted Sample 1418 110 156 152 65 196 198 131 124 123

Weighted Bases 1606 119 153 215 68 182 226 141 145 137

A great deal 42 2 5 4 3 6 10 2 2 6
3% 2% 3% 2% 4% 3% 4% 2% 2% 4%

A fair amount 247 18 22 50 10 29 36 23 22 15
15% 15% 14% 23% 14% 16% 16% 16% 16% 11%

Only a little 393 30 38 56 12 41 65 40 32 39
24% 25% 25% 26% 17% 22% 29% 28% 22% 28%

Almost none 676 50 65 73 37 82 76 58 68 56
42% 42% 42% 34% 55% 45% 34% 41% 47% 41%

Don't know / No opinion 248 19 23 32 6 25 39 18 20 22
15% 16% 15% 15% 10% 14% 17% 13% 14% 16%
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Table 16  (continuation)
How much confidence do you have in George Osborne to manage the national economy?

Tenure

Total

Homeowner
(owned

outright)

Homeowner
(with a

mortgage)

Rented
from

private
landlord

Rented
from

Council

Rented
from

Housing
Association

or Social
Housing
Provider

Shared
ownership

Student
accomodation

Living
with

parents/
extended

family Other

Unweighted Bases 1606 543 399 336 139 117 8 5 49 10

Effective Weighted Sample 1418 493 353 296 122 103 7 5 42 9

Weighted Bases 1606 494 404 376 139 115 9 7 53 9

A great deal 42 15 14 7 3 0 0 1 0 2
3% 3% 3% 2% 2% 0% 0% 18% 0% 19%

A fair amount 247 101 63 53 10 15 2 0 3 0
15% 21% 16% 14% 7% 13% 23% 0% 5% 0%

Only a little 393 138 120 70 22 25 2 3 11 3
24% 28% 30% 19% 16% 22% 18% 39% 21% 28%

Almost none 676 196 163 163 80 51 3 1 15 3
42% 40% 40% 43% 58% 44% 37% 19% 29% 35%

Don't know / No opinion 248 44 44 83 24 25 2 2 24 2
15% 9% 11% 22% 17% 21% 23% 23% 45% 18%
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Table 16  (continuation)
How much confidence do you have in George Osborne to manage the national economy?

Politcal interest Top issue Likelihood to Vote

Total Interested
Not

interested
Immigration

& Asylum

Not
Immigration

& Asylum

I would
definitely

vote

I would
probably

vote

It would
be roughly

50/50

I probably
would not

vote

I definitely
would not

vote

Unweighted Bases 1606 1033 573 527 1079 1004 262 128 101 111

Effective Weighted Sample 1418 920 506 467 952 906 229 115 94 101

Weighted Bases 1606 980 626 502 1104 910 275 152 131 138

A great deal 42 40 1 12 30 33 5 0 2 2
3% 4% *% 2% 3% 4% 2% 0% 2% 1%

A fair amount 247 201 46 80 167 179 40 9 6 13
15% 21% 7% 16% 15% 20% 15% 6% 4% 10%

Only a little 393 260 133 131 262 233 75 43 17 24
24% 27% 21% 26% 24% 26% 27% 28% 13% 18%

Almost none 676 428 248 211 465 410 110 59 44 53
42% 44% 40% 42% 42% 45% 40% 39% 34% 38%

Don't know / No opinion 248 51 197 68 181 55 44 42 63 46
15% 5% 32% 13% 16% 6% 16% 27% 48% 33%
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Table 16  (continuation)
How much confidence do you have in George Osborne to manage the national economy?

Left Wing/Right Wing

Total
Very left

wing
Fairly left

wing Slightly left
Centrist/In
the centre

Slightly
right

Fairly right
wing

Very right
wing

Unweighted Bases 1606 50 193 206 796 215 122 24

Effective Weighted Sample 1418 44 171 184 698 192 110 22

Weighted Bases 1606 49 189 212 817 204 113 23

A great deal 42 0 5 6 13 7 10 1
3% 0% 3% 3% 2% 4% 9% 4%

A fair amount 247 4 17 25 90 74 36 1
15% 8% 9% 12% 11% 36% 32% 3%

Only a little 393 5 45 49 183 66 35 9
24% 11% 24% 23% 22% 32% 31% 41%

Almost none 676 39 106 114 339 47 21 9
42% 80% 56% 54% 42% 23% 19% 39%

Don't know / No opinion 248 1 16 18 192 9 10 3
15% 1% 8% 8% 24% 5% 9% 13%

Tables prepared on 25/05/2016 by
BMG Research, Beech House, Greenfield Crescent, Edgbaston, Birmingham, B15 3BE
T +44(0)121 333 6006, F +44(0)121 333 6800
E polling@bmgresearch.co.uk Go online at www.bmgresearch.co.uk



BMG UK Poll - MAY 2016 Page 180
Table 16  (continuation)
How much confidence do you have in George Osborne to manage the national economy?

Trust in government IMD Quartile
Total Trust Neither Distrust 1st Quartile 2nd Quartile 3rd Quartile 4th Quartile

Unweighted Bases 1606 347 405 854 370 403 428 405

Effective Weighted Sample 1418 310 361 747 339 358 372 353

Weighted Bases 1606 345 423 838 399 404 392 411

A great deal 42 34 5 2 8 15 14 5
3% 10% 1% *% 2% 4% 4% 1%

A fair amount 247 145 72 30 74 65 54 53
15% 42% 17% 4% 19% 16% 14% 13%

Only a little 393 88 132 173 109 108 104 72
24% 26% 31% 21% 27% 27% 27% 17%

Almost none 676 44 92 540 150 158 166 202
42% 13% 22% 64% 38% 39% 42% 49%

Don't know / No opinion 248 34 123 92 57 58 54 79
15% 10% 29% 11% 14% 14% 14% 19%
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Table 16  (continuation)
How much confidence do you have in George Osborne to manage the national economy?

Likelihood to Vote EU EU Referendum

Total

I would
definitely

vote

I would
probably

vote

It would be
roughly 50/

50

I probably
would not

vote

I definitely
would not

vote Remain Leave Undecided

Unweighted Bases 1606 1073 206 128 68 131 620 693 293

Effective Weighted Sample 1418 958 183 115 61 116 549 610 262

Weighted Bases 1606 996 223 152 83 151 636 653 316

A great deal 42 27 8 0 1 6 28 13 1
3% 3% 3% 0% 2% 4% 4% 2% *%

A fair amount 247 189 30 12 1 15 117 102 27
15% 19% 13% 8% 1% 10% 18% 16% 9%

Only a little 393 262 62 40 11 19 150 166 77
24% 26% 28% 26% 13% 12% 24% 25% 24%

Almost none 676 453 80 55 32 56 256 321 99
42% 45% 36% 36% 38% 37% 40% 49% 31%

Don't know / No opinion 248 66 44 46 38 55 85 51 112
15% 7% 20% 30% 45% 36% 13% 8% 35%
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Table 16  (continuation)
How much confidence do you have in George Osborne to manage the national economy?

View of Government View of Welfare

Total

Government
should do

more to
solve

problems
Government

does too much

Does more
harm than

good

Does more
good than

harm

Unweighted Bases 1606 836 419 617 769

Effective Weighted Sample 1418 733 375 546 679

Weighted Bases 1606 839 403 608 761

A great deal 42 20 19 28 13
3% 2% 5% 5% 2%

A fair amount 247 111 98 146 88
15% 13% 24% 24% 12%

Only a little 393 205 125 166 176
24% 24% 31% 27% 23%

Almost none 676 396 134 180 409
42% 47% 33% 30% 54%

Don't know / No opinion 248 106 27 88 74
15% 13% 7% 14% 10%
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Table 17
How much confidence do you have in John McDonnell to manage the national economy?

Gender Age
Total Male Female 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

Unweighted Bases 1606 712 894 153 286 223 272 248 424

Effective Weighted Sample 1418 621 814 134 255 195 245 224 396

Weighted Bases 1606 782 824 185 276 264 288 232 361

A great deal 27 14 13 5 5 4 4 5 5
2% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 1%

A fair amount 140 82 58 9 33 22 18 14 43
9% 10% 7% 5% 12% 8% 6% 6% 12%

Only a little 321 166 155 32 40 56 54 66 73
20% 21% 19% 17% 15% 21% 19% 29% 20%

Almost none 436 253 184 23 56 58 92 67 140
27% 32% 22% 12% 20% 22% 32% 29% 39%

Don't know / No opinion 682 267 415 118 142 124 119 80 100
42% 34% 50% 63% 51% 47% 41% 34% 28%
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Table 17  (continuation)
How much confidence do you have in John McDonnell to manage the national economy?

SEG Vote 2015

Total ABC1 C2DE Conservative Labour
Liberal

Democrat UKIP Other
Did not

vote

Unweighted Bases 1606 898 708 433 346 91 183 135 317

Effective Weighted Sample 1418 796 622 402 318 83 173 124 305

Weighted Bases 1606 894 712 387 320 83 132 104 462

A great deal 27 13 14 2 17 0 1 3 5
2% 1% 2% 1% 5% 0% 1% 2% 1%

A fair amount 140 87 52 24 76 7 6 12 10
9% 10% 7% 6% 24% 8% 4% 11% 2%

Only a little 321 177 145 73 70 24 28 30 73
20% 20% 20% 19% 22% 29% 21% 29% 16%

Almost none 436 251 186 152 46 26 56 20 116
27% 28% 26% 39% 14% 31% 42% 19% 25%

Don't know / No opinion 682 367 315 137 111 26 42 39 258
42% 41% 44% 35% 35% 32% 31% 38% 56%
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Table 17  (continuation)
How much confidence do you have in John McDonnell to manage the national economy?

Vote Intention

Total Conservative Labour
Liberal

Democrat UKIP
Plaid

Cymru SNP Greens Other Not sure

Unweighted Bases 1606 357 391 82 245 12 66 87 10 245

Effective Weighted Sample 1418 324 349 73 213 11 57 74 9 220

Weighted Bases 1606 337 391 82 213 10 61 94 11 269

A great deal 27 2 21 0 0 0 1 0 0 0
2% 1% 5% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0%

A fair amount 140 25 79 7 3 1 5 4 0 10
9% 7% 20% 9% 1% 14% 8% 4% 0% 4%

Only a little 321 65 86 19 48 3 18 24 1 47
20% 19% 22% 23% 23% 26% 30% 26% 7% 17%

Almost none 436 128 52 25 88 2 14 20 5 66
27% 38% 13% 30% 41% 22% 23% 22% 48% 24%

Don't know / No opinion 682 117 154 32 74 4 22 45 5 147
42% 35% 39% 38% 35% 39% 36% 48% 45% 55%
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Table 17  (continuation)
How much confidence do you have in John McDonnell to manage the national economy?

Country
Total England Scotland Wales

Unweighted Bases 1606 1400 131 75

Effective Weighted Sample 1418 1237 115 67

Weighted Bases 1606 1386 140 80

A great deal 27 24 1 1
2% 2% 1% 1%

A fair amount 140 124 8 7
9% 9% 6% 9%

Only a little 321 269 37 16
20% 19% 26% 19%

Almost none 436 377 35 24
27% 27% 25% 30%

Don't know / No opinion 682 591 59 32
42% 43% 42% 40%
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Table 17  (continuation)
How much confidence do you have in John McDonnell to manage the national economy?

GOR

Total
East

Midlands
East of

England London North East North West South East South West
West

Midlands

Yorkshire
and The
Humber

Unweighted Bases 1606 124 178 162 72 219 221 149 141 134

Effective Weighted Sample 1418 110 156 152 65 196 198 131 124 123

Weighted Bases 1606 119 153 215 68 182 226 141 145 137

A great deal 27 1 5 4 4 4 0 2 4 1
2% 1% 3% 2% 6% 2% 0% 2% 3% 1%

A fair amount 140 11 12 28 6 10 22 12 11 12
9% 10% 8% 13% 10% 5% 10% 8% 7% 9%

Only a little 321 26 34 45 12 35 44 23 26 23
20% 22% 22% 21% 18% 19% 20% 17% 18% 17%

Almost none 436 29 39 44 22 58 58 45 40 41
27% 24% 25% 21% 32% 32% 26% 32% 28% 30%

Don't know / No opinion 682 52 64 94 24 76 101 58 63 59
42% 44% 42% 44% 35% 42% 45% 41% 44% 43%
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Table 17  (continuation)
How much confidence do you have in John McDonnell to manage the national economy?

Tenure

Total

Homeowner
(owned

outright)

Homeowner
(with a

mortgage)

Rented
from

private
landlord

Rented
from

Council

Rented
from

Housing
Association

or Social
Housing
Provider

Shared
ownership

Student
accomodation

Living
with

parents/
extended

family Other

Unweighted Bases 1606 543 399 336 139 117 8 5 49 10

Effective Weighted Sample 1418 493 353 296 122 103 7 5 42 9

Weighted Bases 1606 494 404 376 139 115 9 7 53 9

A great deal 27 8 2 9 4 1 0 1 0 1
2% 2% 1% 2% 3% 1% 0% 18% 0% 8%

A fair amount 140 44 37 31 11 12 1 0 3 0
9% 9% 9% 8% 8% 10% 13% 0% 6% 0%

Only a little 321 115 83 70 19 21 3 3 6 2
20% 23% 21% 19% 13% 18% 29% 37% 12% 27%

Almost none 436 166 102 79 44 38 2 0 6 0
27% 34% 25% 21% 31% 33% 18% 0% 12% 0%

Don't know / No opinion 682 160 180 187 62 43 4 3 37 6
42% 32% 45% 50% 45% 37% 41% 45% 70% 65%
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Table 17  (continuation)
How much confidence do you have in John McDonnell to manage the national economy?

Politcal interest Top issue Likelihood to Vote

Total Interested
Not

interested
Immigration

& Asylum

Not
Immigration

& Asylum

I would
definitely

vote

I would
probably

vote

It would
be roughly

50/50

I probably
would not

vote

I definitely
would not

vote

Unweighted Bases 1606 1033 573 527 1079 1004 262 128 101 111

Effective Weighted Sample 1418 920 506 467 952 906 229 115 94 101

Weighted Bases 1606 980 626 502 1104 910 275 152 131 138

A great deal 27 26 1 0 27 20 3 0 1 3
2% 3% *% 0% 2% 2% 1% 0% 1% 2%

A fair amount 140 133 7 27 112 108 14 7 4 6
9% 14% 1% 5% 10% 12% 5% 4% 3% 4%

Only a little 321 218 104 102 219 194 75 34 7 10
20% 22% 17% 20% 20% 21% 27% 23% 6% 7%

Almost none 436 291 146 180 257 277 53 37 33 37
27% 30% 23% 36% 23% 30% 19% 24% 25% 27%

Don't know / No opinion 682 313 369 192 490 310 130 74 86 82
42% 32% 59% 38% 44% 34% 47% 49% 65% 60%
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Table 17  (continuation)
How much confidence do you have in John McDonnell to manage the national economy?

Left Wing/Right Wing

Total
Very left

wing
Fairly left

wing Slightly left
Centrist/In
the centre

Slightly
right

Fairly right
wing

Very right
wing

Unweighted Bases 1606 50 193 206 796 215 122 24

Effective Weighted Sample 1418 44 171 184 698 192 110 22

Weighted Bases 1606 49 189 212 817 204 113 23

A great deal 27 8 6 8 5 0 0 0
2% 16% 3% 4% 1% 0% 0% 0%

A fair amount 140 10 44 38 36 6 5 0
9% 21% 23% 18% 4% 3% 4% 0%

Only a little 321 9 38 61 138 49 24 3
20% 19% 20% 29% 17% 24% 21% 11%

Almost none 436 9 22 39 225 83 45 15
27% 17% 12% 18% 28% 41% 40% 68%

Don't know / No opinion 682 13 78 67 413 67 39 5
42% 26% 42% 31% 51% 33% 35% 20%
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Table 17  (continuation)
How much confidence do you have in John McDonnell to manage the national economy?

Trust in government IMD Quartile
Total Trust Neither Distrust 1st Quartile 2nd Quartile 3rd Quartile 4th Quartile

Unweighted Bases 1606 347 405 854 370 403 428 405

Effective Weighted Sample 1418 310 361 747 339 358 372 353

Weighted Bases 1606 345 423 838 399 404 392 411

A great deal 27 9 3 15 4 2 8 13
2% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 3%

A fair amount 140 41 30 68 18 55 34 32
9% 12% 7% 8% 5% 14% 9% 8%

Only a little 321 70 83 168 82 88 82 70
20% 20% 20% 20% 20% 22% 21% 17%

Almost none 436 87 91 258 123 99 114 101
27% 25% 22% 31% 31% 24% 29% 25%

Don't know / No opinion 682 137 215 329 172 160 155 195
42% 40% 51% 39% 43% 40% 40% 47%
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Table 17  (continuation)
How much confidence do you have in John McDonnell to manage the national economy?

Likelihood to Vote EU EU Referendum

Total

I would
definitely

vote

I would
probably

vote

It would be
roughly 50/

50

I probably
would not

vote

I definitely
would not

vote Remain Leave Undecided

Unweighted Bases 1606 1073 206 128 68 131 620 693 293

Effective Weighted Sample 1418 958 183 115 61 116 549 610 262

Weighted Bases 1606 996 223 152 83 151 636 653 316

A great deal 27 17 5 1 0 4 21 4 2
2% 2% 2% 1% 0% 3% 3% 1% 1%

A fair amount 140 109 12 9 2 8 89 40 10
9% 11% 6% 6% 2% 5% 14% 6% 3%

Only a little 321 216 54 27 9 16 146 125 50
20% 22% 24% 17% 11% 11% 23% 19% 16%

Almost none 436 298 45 38 19 36 116 260 60
27% 30% 20% 25% 23% 24% 18% 40% 19%

Don't know / No opinion 682 357 107 77 54 87 264 224 194
42% 36% 48% 51% 65% 57% 41% 34% 61%
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Table 17  (continuation)
How much confidence do you have in John McDonnell to manage the national economy?

View of Government View of Welfare

Total

Government
should do

more to
solve

problems
Government

does too much

Does more
harm than

good

Does more
good than

harm

Unweighted Bases 1606 836 419 617 769

Effective Weighted Sample 1418 733 375 546 679

Weighted Bases 1606 839 403 608 761

A great deal 27 19 6 5 21
2% 2% 1% 1% 3%

A fair amount 140 91 32 41 87
9% 11% 8% 7% 11%

Only a little 321 189 83 121 162
20% 23% 21% 20% 21%

Almost none 436 214 153 191 200
27% 26% 38% 31% 26%

Don't know / No opinion 682 325 129 251 291
42% 39% 32% 41% 38%
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